

今年7月7日,浮力森林宣布次日起闭店三个月 三个月过后,今天能如期复产开业吗? 本报记者昨天现场调查—— 工厂和公司总部都空无一人 加盟商空着店面白白亏钱

本报记者 谢春晖

今年7月7日,杭州知名甜品店浮力森林突然宣布:因经营策略调整,自7月8日起,关厂闭店3个月。这距离浮力森林上一次突然关店(2020年7月12日至2020年9月22日)后重新开业运营还不到一年时间。

浮力森林突然关店后,不少消费者将信将疑,连一直支持浮力森林的加盟商们也表现出了怀疑的态度,甚至有加盟商表示将通过法律手段起诉浮力森林。

按照浮力森林公告,关厂闭店三个月的时间已到。那么,浮力森林能像之前公告里说的那样,今天如期复产开业吗?消费者们手中没用完的储值卡还能如约使用吗?钱江晚报·小时新闻记者对此作了调查。



空无一人的浮力森林工厂店



大门紧闭的浮力森林公司总部

公开咨询电话打不通 工厂、公司总部空无一人

昨天上午,记者根据浮力森林的关厂闭店公告中公开的联络电话,试图向浮力森林方面咨询复工复产的具体情况。然而,公开的两个号码,一个已暂停使用,另一个处于关机状态。

随后,记者又查询了多个浮力森林方面的联系电话,但要么已更换机主,要么处于无法接通状态。

电话联系不上,记者就直接前往浮力森林位于杭州下沙的工厂和公司总部。

在位于下沙和达创意设计园区内的浮力森林工厂,记者看到,印有浮力森林LOGO的厢式小货车整齐地停在厂门口。不过,工厂大门紧闭,就连保安室也空无一人。停在门口的几台厢式小货车,后车厢都被打开,里面什么也没有。记者绕着厂房走了一圈,未发现一名工作人员,丝毫感觉不到将要复工复产的气息。

在工厂的各个出入口,贴着三个月前的关厂闭店公告。在工厂的东南角,就有一家浮力森林的门店。以前,这里被消费者们习惯性地称为浮力森林工厂店。同样,这家门店也大门紧闭。

大门上,除了关厂闭店公告外,还多了一张水费催缴通知单,落款时间为9月28日,累计欠费169.2元。催缴通知单上,被催缴的户名为杭州心隆食品有限公司,即浮力森林的工厂。

随后,记者来到位于下沙和达高科生命科技中心24楼的浮力森林公司总部。浮力森林的公司总部占据了整层楼的空间。记者赶到时,公司总部大门紧闭。透过玻璃大门,记者看到,并没有工作人员在办公。大门上,贴着一张“收房通知书”,大致内容是浮力森林一家位于丁兰商业中心的门店,因租赁合同解除,门店已被腾退。

加盟商说: 一提起来就是气

从记者对浮力森林工厂以及公司总部的走访情况来看,浮力森林似乎无法如期在闭店后三个月重新开业了。那么,浮力森林的加盟商会不会已经接到了复工复产的消息呢?如果不能在闭店后三个月重新开业,到底啥时候才能开业呢?

记者联系了多位浮力森林的加盟商,大家的回答很一致:杳无音讯。

“一提起来就来气,关厂的第一个月还能联系得上他们,说会尽快复工复产的。后来就没有任何消息了。”一名加盟商说,现在自己的店面还空着,每个月好几万的租金这么亏着。“我也不敢开其他店啊,万一突然又复产了,就变成了我违约了。”

另一位加盟商说,浮力森林宣布关厂后,店里紧急对存货进行了销售,之后就暂停营业了。“我也去过几趟公司总部,一开始还有人,后来就见不到人了。”

还有一位加盟商说,浮力森林宣布关厂闭店前,不少加盟商还打了一笔订货款。“现在看来,这笔订货款也要不回来了。”

“已经不敢再相信公司的话了,现在我就想公司站出来,给个确切的态度和说法。”一位加盟商无奈地说,他真的不想再跟浮力森林续约了。

法人代表已被列为失信被执行人 相关法律诉讼有77起

浮力森林到底出什么事儿了?公司还在运作吗?由于无法联系上浮力森林公司总部的工作人员,记者只能查询了一些对外公开的公司信息和运营情况。

据“企查查”的相关查询情况,浮力森林总部公司——浙江浮力森林食品股份有限公司,目前的法人代表为吴某红。当前,浙江浮力森林食品股份有限公司及法人代表吴某红,已于2021年7月29日被列为失信被执行人。

据了解,吴某红是浮力森林上一次停业风波(即2020年7月12日至2020年9月22日)后,变更为浮力森林的法人代表。

此外,记者还查到,目前与浙江浮力森林食品股份有限公司有关的法律诉讼达到了77起,其中今年开庭的21起,主要是买卖合同纠纷、特许经营合同纠纷等。浮力森林还能开得起来吗?本报将持续关注。

持续了五个月的夏天 终于要说再见了 冷空气周日下午影响杭州

本报讯 冷空气来了,高温退了,雨水多了,假期也要结束了。10月6日,随着弱冷空气南下,在我省徘徊了五天的高温败下阵来,浙北地区最高气温跌破“3”字头。除此以外,东风气流捎来一轮降水过程,也让气温无法抬头。

10月7日一早,浙南和沿海地区就有雨水报到。杭州的局部阵雨比浙南地区来得晚一些。杭州市气象台说,北方冷空气仍在蓄力,预计到本周日(10月10日)下午以后,逐渐影响到杭州地区。

杭州市气象台表示,目前看,影响杭州天气变数最大的,是副热带高压南部的大范围热带云团。这些热带云团何时生成今年第17号和18号台风,以及台风的强度和移动路径,决定了杭州10日以后的天气变化。

从最近三天的天气预报形势变化来看,副热带高压减弱程度超预期,台风生成的位置在逐渐向北调整,台风的强度可能比之前预测更大,影响范围也更广,移动路径也可能更偏北,对我国南方地区的影响也越明显。

10月11日到13日,如果副热带高压势力再次增强,台风将会向广东、海南等地而去,对杭州的影响就小很多。

但是如果副热带高压势力比预期偏弱,台风的移动路径就会出现较大调整,不会在南海一路向西而去,而有可能直奔福建、广东沿海。由于恰逢北方有冷空气南下,台风系统和冷空气一拍即合,到时候我国南方就可能迎来大范围、持续性风雨天气。

就杭州来说,10日以前的天气,变化不会太大。今明两天,依旧是偏东气流影响为主,杭州天空云很多,偶尔能见到阳光,有时候有阵雨,最高气温30℃左右。

转折要到10日下午到夜里,北方冷空气逐渐影响到杭州地区。冷暖空气结合,杭州会出现降雨或雷雨,降雨量更大,地面刮偏北风,降温明显。

11日到13日,受到台风外围环流影响,杭州多阵雨,以东北风和偏北风为主。气温明显下降一个台阶,最高气温甚至可能只有22℃左右,秋天的感觉来了。

今年持续了五个月的夏天,终于逐渐走进尾声了。 本报记者 方力